



В Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в причинении телесных повреждений фельдшеру «Скорой медицинской помощи»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Кирово-Чепецка, обвиняемых в нанесении телесных повреждений фельдшеру «Скорой медицинской помощи» (п. «г» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью в отношении лица, в связи с осуществлением служебной деятельности).

По версии следствия, 17 апреля 2020 года в городе Кирово-Чепецке двое братьев 1985 и 1989 годов рождения, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, увидели около дома № 16 по проспекту России фельдшера «Скорой медицинской помощи» в защитной спецодежде, который сел в салон служебного автомобиля, после этого они напали на потерпевшего и нанесли ему удары по голове и телу. Последний был госпитализирован.

Проведенной судебно-медицинской экспертизой установлено, что фельдшер получил травмы, причинившие легкий вред его здоровью. В связи с этим, мужчинам было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью в отношении лица, в связи с осуществлением им служебной деятельности).

На время следствия в отношении обоих братьев была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В кратчайшие сроки следователями был проведен комплекс следственных действий, в том числе опрошены потерпевший, обвиняемые, свидетели, проведены экспертизы, очные ставки и иные следственные действия, собрана достаточная доказательственная база.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1459580>